Информационный  бюллетень

муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *


СОВЕТ  ДЕПУТАТОВ                                                                                                                                                                      МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ «ПУСТОЗЕРСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ»                                                                                     НЕНЕЦКОГО  АВТОНОМНОГО  ОКРУГА

   Внеочередное шестьдесят второе   заседание  25-ого  созыва

РЕШЕНИЕ

от 26 июня   2013  года   №  1

О  ВНЕСЕНИИ  ИЗМЕНЕНИЙ В СОСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ   МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПУСТОЗЕРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» НЕНЕЦКОГО  АВТОНОМНОГО  ОКРУГА, УТВЕРЖДЕННОГО РЕШЕНИЕМ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МО «ПУСТОЗЕРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» НАО ОТ 28.09.2012 № 2 «О ФОРМИРОВАНИИ СОСТАВА ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПУСТОЗЕРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА»

Руководствуясь пунктом 3.1 статьи 22 Федерального закона от 12.06.2002 № 67 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,  статьей 11  Закона Ненецкого автономного округа  от 28.11.2008 № 93-ОЗ «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований и выборных должностных лиц местного самоуправления в Ненецком автономном округе»,  статьей 30 Устава муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа, Совет депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО РЕШИЛ:

1. Вывести из состава муниципальной избирательной комиссии МО «Пустозерский сельсовет» НАО в связи с прекращением полномочий члена муниципальной избирательной комиссии, назначенного по представлению: 

- Ненецкого окружного (местного) отделения  Коммунистической партии Российской Федерации Хозяинову Людмилу Юрьевну – учителя МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с.Оксино»;

- Регионального политсовета Ненецкого регионального отделения  Всероссийской политической партии «Единая Россия» Иваникова Виктора Николаевича - начальника ЖКУ «Оксино» филиала МП ЗР «Севержилкомсервис».

2. По представлению субъектов права внесения предложений по составу избирательных комиссий включить в состав муниципальной избирательной комиссии МО «Пустозерский сельсовет» НАО:

- Жилинскую Елену Евгеньевну – начальника отделения связи Оксино УФПС НАО – филиал ФГУП «Почта России», от Ненецкого окружного (местного) отделения  Коммунистической партии Российской Федерации;

- Шубину Валентину Васильевну – пенсионера по старости, от  Ненецкого регионального отделения  Всероссийской политической партии «Единая Россия»

3. Настоящее  Решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

Глава муниципального образования

«Пустозерский сельсовет»

Ненецкого автономного округа                                                                             



                 Л.В. Вокуева
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