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	    ОФИЦИАЛЬНО



 


РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ 
В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
«ПУСТОЗЕРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ» НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

	В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний в  муниципальном образовании  «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа», утвержденным Решением Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО от 04.03.2015 №15, Совет депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО сообщает, что публичные слушания по обсуждению проекта Решения «О внесении изменений дополнений в Устав муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа состоялись 21 мая 2019 года в Администрации МО «Пустозерский сельсовет» НАО,  начало слушаний 16 час.00 мин., окончание 16 час. 30  мин.  
Проект Решения от 29.04.2019  № 1 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа» был одобрен на  16-м заседании 27 - го созыва Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО. Принятый проект был опубликован в информационном бюллетене муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Сельские новости» 30 апреля  2019 года   №07.
	В обсуждении муниципального правового акта приняло участие девять жителей муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа. Председательствовала  Макарова С.М., секретарем была избрана Сумарокова О.И.
  В ходе публичных слушаний предложений по проекту Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Пустозерский  сельсовет» Ненецкого автономного округа не поступило. 

Глава МО «Пустозерский сельсовет» НАО                                                           С.М.Макарова 

	    П О З Д Р А В Л Е Н И Е



        Уважаемые  учителя, родители! Дорогие выпускники! От имени Администрации и Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО примите поздравления с завершением учебного года, с праздником Последнего звонка!
    Последний звонок звучит один раз в жизни! Это и радостное и грустное событие одновременно, ведь впереди выпускников ждет яркая и интересная жизнь, в которой  много счастливых моментов, новых достижений и открытий!  Прощаясь с очень важным этапом своей жизни, ребята через всю свою  жизнь пронесут  воспоминания о школьных преданных друзьях, любимых и грамотных учителях, об интересных уроках и олимпиадах, о родных школьных стенах. А  ответственность за  взрослую жизнь уже совсем рядом! Жизнь — словно книга, вот и сегодня очередная её страница, она украшена последним школьным звонком. Позади бесконечное количество уроков, а впереди сложные экзамены, которые мы желаем вам пройти уверенно и достойно.
      Искренне желаем выпускникам достигнуть своих заветных целей, приобрести новых друзей, верных коллег,  создать любящие семьи, всегда помнить школьные годы, использовать  опыт и знания, которыми их наградили учителя в своей дальнейшей взрослой жизни!  
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