       Сегодня в селе Оксино работала  мобильная  приемная  прокурора  Ненецкого автономного  округа. Заместитель  прокурора  округа  Сергей Лапин провел  личный прием граждан и встретился с депутатами Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО.
     Представители Прокуратуры НАО  совместно с главой МО «Пустозерский сельсовет» НАО  Светланой Макаровой побывали  на ферме  отделения ГУП НАО «Ненецкая  агропромышленная компания», посетили ГБУК  НАО «Пустозерский центральный Дом культуры», отделение «Оксинская участковая больница» ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница», центральную котельную ЖКУ «Оксино.  
       В этот день была проверена работа участкового уполномоченного  полиции,  образовательные учреждения села и работа  Администрации муниципалитета по исполнению законодательства о муниципальной службе, жилищное законодательство, прием  заявлений граждан.
      Поднимались вопросы о строительстве нового здания фермы, берегоукрепление, работа стоматолога, оснащение физиокабинета и потребность в специалисте данного направления, обеспечение жильем специалистов сельского хозяйства и здравоохранения, доставка почты, транспортное обслуживание населения, ремонт дорог, строительство новых ФАПов в п.Хонгурей и д.Каменка.
    
