   О ПОРЯДКЕ ДЕЙСТВИЙ НАСЕЛЕНИЯ ПРИ СИГНАЛЕ  «ВНИМАНИЕ  ВСЕМ!»

  Если Вы находитесь дома или в другом каком-либо помещении (на службе, в клубе, в классе и т. д.) и услышали звуковой сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ», то немедленно включите полную громкость приемника радиовещания на любой программе или включите телевизионный приемник на первую или вторую программу.             
             По окончании звукового сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» по двум каналам телевидения и в диапазоне УКВ радио, по всем трем программам радиотрансляционной сети будет передаваться речевая информация о сложившейся обстановке и порядке действия населения.                   
             Всем взрослым необходимо усвоить самим и разъяснить детям, школьникам, инвалидам, престарелым, что звук сирен — это не воздушная тревога, а сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ». Услышав его, надо действовать так, как было изложено. И только полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить или проделать то, что будет рекомендовано штабом гражданской обороны. Если Вы не полностью прослушали речевую информацию, то не спешите выключить радио или телевизор, информация будет повторена еще раз.             
                Если Вы находитесь на работе, на территории предприятия или в цеху и услышите сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ», то остановите станок, заглушите машину, а если невозможно это сделать, то подойдите к ближайшему громкоговорителю на предприятии.         
                Если Вы находитесь на улице города или населенного пункта и услышали сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ», то подойдите к ближайшему уличному громкоговорителю, или, как их еще называют, колокольчику и по окончании звукового сигнала сирен прослушайте информацию штаба гражданской обороны, выполните его рекомендации.           
                В местах, где из-за удаленности не слышно звука сирен и нет громкоговорителей центрального радиовещания, сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» и речевую информацию будут передавать специальные автомобили МВД. Речевая информация в каждом случае будет соответствовать угрозе или сложившейся экстремальной ситуации в республике, городе, районе, населенном пункте.  
Данный сигнал оповещения «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» побуждает людей к следующим действиям:  
1) включить источник информации;
2) выслушать объявление об угрозе;
3) выполнить рекомендации.
Сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» – звуковой сигнал. Как его узнать?
1) это длинный протяжный сигнал звуковой сирены;
2) короткие гудки всех видов транспорта и предприятий.         
             Многие при слове "сирена" представляют звук пожарного автомобиля, скорой помощи, полицейского автомобиля требующего срочно уступить дорогу. Безусловно, эти авто тоже будут участвовать в подаче сигнала «Внимание всем!», но их сигналы будут звучать коротко.            
             По сигналу «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» гражданин обязан обратиться к источнику информации. Самым доступным и самым оперативным для нашего населения таким источником является телевизор и радиотранслятор.  
 Умение населения правильно действовать в условиях чрезвычайной ситуации и умение правильно использовать полученную информацию может сократить количество жертв до минимума. Поэтому сигналы оповещения ГО необходимо знать, и уметь правильно действовать по ним. 


