Внесены изменения в часть первую Налогового кодекса
Подписан Федеральный закон № 134-ФЗ «О внесении изменений в статью 102 части первой Налогового кодекса Российской Федерации».
Федеральным законом статья 102 части первой Налогового кодекса Российской Федерации дополняется положениями, согласно которым из перечня сведений о налогоплателыцике-организации, составляющих налоговую тайну, исключаются сведения о доходах и расходах по данным бухгалтерской отчётности, о суммах уплаченных налогов и сборов, а также о среднесписочной численности работников.
Федеральным законом предполагается раскрытие путём размещения в форме открытых данных на официальном сайте федерального органа исполнительной власти, уполномоченного по контролю и надзору в области налогов и сборов, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» сведений об организации в части, касающейся сумм недоимки и задолженности по пеням и штрафам, налоговых правонарушений и мер ответственности за их совершение, применяемых специальных налоговых режимов, участия в консолидированной группе налогоплательщиков, среднесписочной численности работников за календарный год, уплаченных в календарном году сумм налогов и сборов, а также сумм доходов и расходов по данным бухгалтерской отчётности.

