Руководители государственных компаний, государственных и муниципальных предприятий, акционерных обществ с государственным участием в УК РФ отнесены к категории должностных лиц
Федеральным законом от 13.07.2015 № 265-ФЗ  вносятся изменения в  статью 285 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающие отнесение руководителей государственных компаний, государственных и муниципальных предприятий, акционерных обществ с государственным участием к категории должностных лиц.
Статья 293 Кодекса дополняется частью первой1, устанавливающей ответственность за халатность, повлёкшую причинение особо крупного ущерба, под которым понимается ущерб на сумму свыше 7,5 миллиона рублей.
Кроме того, статья 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополняется частью 7, предусматривающей ответственность за совершение деяний, повлёкших неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, которыми являются государство и муниципальные образования, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам государства и общества, если такие деяния не влекут уголовной ответственности.
Рассмотрение данной категории дел относится к полномочиям суда.

