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ПРОКУРАТУРА

НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

Защита прав и законных интересов несовершеннолетних и молодежи, пресечение и предупреждение преступности несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры Ненецкого автономного округа.

Согласно приказу Генерального прокурора Российской Федерации «Об организации прокурорского надзора за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи» от 26.11.2007 № 188 прокуроры обеспечивают с использованием предоставленных им полномочий исполнение законодательства об охране прав и законных интересов несовершеннолетних по следующим  основным направлениям:

· надзор за исполнением законов о здравоохранении и социальной защите несовершеннолетних, обращая особое внимание на своевременность оказания помощи детям, находящимся в социально опасном положении, детям из малообеспеченных и многодетных семей, детям – инвалидам;
· надзор за исполнением законодательства  об образовании, реализацией образовательными учреждениями прав граждан на его общедоступность и бесплатность;
· надзор за соблюдением жилищных и имущественных прав несовершеннолетних, детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· надзор за исполнением законодательства о занятости, труде и об охране труда несовершеннолетних; 
· пресечение фактов жестокого обращения с детьми, физического, психического и сексуального насилия в семьях, воспитательных и образовательных учреждениях. Защита детей от информации, наносящей вред их здоровью, репутации, нравственному и духовному развитию; 
· надзор за исполнением  законов о профилактике безнадзорности и правонарушений и др.
В прокуратуре Ненецкого автономного округа надзор  за исполнением законов о несовершеннолетних осуществляют:        
· старший помощник прокурора Ненецкого автономного округа советник юстиции  

·  Стеля Виктория Александровна
· помощник прокурора Ненецкого автономного округа юрист 2 класса Котельников Андрей Павлович
По всем нарушениям прав несовершеннолетних и возникающим вопросам Вы можете обращаться по т. 4-61-54, а также посредством направления письменных обращений, которые принимаются по адресу: ул. Ленина, д. 40, г. Нарьян-Мар, НАО, 166000 или на электронную почту: opnao@atnet.ru
