Вступают в силу многочисленные изменения в НК РФ, установленные Федеральным законом от 29.09.2019 N 325-ФЗ
В частности, с 1 января 2020 года:

- установлена процедура разрешения споров о порядке налогообложения лица в отношении его доходов, прибыли и имущества при применении положений международного договора РФ по вопросам налогообложения;
- устанавливается порядок восстановления сумм НДС, принятых к вычету, при реорганизации и при переходе на специальный налоговый режим;

- результаты интеллектуальной деятельности и иные объекты интеллектуальной собственности первоначальной стоимостью не более 100 тыс. рублей не относятся к амортизируемому имуществу;

- срок полезного использования расконсервированного объекта не нужно продлевать на период консервации;

- ограничивается возможность перехода с линейного метода начисления амортизации на нелинейный (не чаще 1 раза в 5 лет);

- плательщики, у которых численность работников превышает 10 человек, представляют в налоговые органы расчеты по страховым взносам в электронной форме; при численности работников 10 человек и менее плательщики вправе представлять расчеты как в электронном, так и в бумажном виде;

- предельный срок представления налоговыми агентами расчета 6-НДФЛ и справки 2-НДФЛ перенесен с 1 апреля на 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом;

- организации, имеющие обособленные подразделения в другом муниципальном образовании, вправе выбрать для представления расчета 6-НДФЛ и справки 2-НДФЛ один налоговый орган по месту учета одного из этих обособленных подразделений, обязательно уведомив все налоговые органы, в которых он состоит на учете по месту нахождения каждого обособленного подразделения;

- установлена возможность представления налоговой декларации по НДФЛ на бумажном носителе через МФЦ;

- от обложения НДФЛ освобождаются единовременные компенсации педагогическим работникам, полученные в рамках государственной программы, не превышающие 1 млн рублей;

- объектами налогообложения налогом на имущество организации признаются иные активы, принадлежащие организациям на праве собственности или хозяйственного ведения, вне зависимости от его постановки на баланс организации в качестве основного средства.
