Указом Президента Российской Федерации объявлено о проведении военных сбора

Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2020 № 430 «О призыве граждан Российской Федерации, прибывающих в запасе, на военные сборы в 2020 году» (далее — Указ Президента РФ) в соответствии с федеральными законами от 31 мая 1996 г. N 61-ФЗ «Об обороне» и от 28 марта 1998 г. №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», в 2020 году граждане РФ, пребывающие в запасе, будут проходить переподготовку на военных сборах в Вооруженных Силах РФ, войсках национальной гвардии, органах государственной охраны и органах ФСБ. 
Указ Президента РФ ступил в силу с 29 июня. Правительству РФ и органам исполнительной власти субъектов РФ поручено обеспечить выполнение мероприятий, связанных с призывом и проведением военных сборов.
Продолжительность военных сборов для пребывающих в запасе не должна превышать двух месяцев. Окончательные сроки сборов устанавливает Минобороны РФ либо федеральный орган госвласти, в котором предусмотрена военная служба (ст. 54 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе").
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