Автоматизированная система «Единый реестр проверок»
В соответствии  со ст. 13.1  Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите  прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», с 01.07.2015 функционирует федеральная государственная информационная система «Единый реестр проверок», оператором которой является Генеральная прокуратура Российской Федерации.
С 01 июля 2016 года учет проводимых проверочных мероприятий и их результатов  посредством Единого реестра проверок будет осуществляться в отношении региональных органов контроля и надзора.
Правила формирования и ведения единого реестра проверок определены Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415.
В настоящее время Автоматизированная система «Единый реестр проверок» доступна на Интернет-ресурсеhttp://proverki.gov.ru, где также размещен регламент подключения и интеграции к ней.
Доступ к закрытой части портала для внесения сведений о плановых и внеплановых проверках предоставляется сотрудникам контролирующих органов после прохождения процедуры идентификации, аутентификации и авторизации пользователей посредством Единой системы идентификации и аутентификации.
Одновременно регламент содержит типовую форму запроса на подключение к автоматизированной системе.

