
         Сегодня в здании Администрации муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа (с. Оксино, д. 9) состоялись публичные  слушания  по  проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «О  бюджете  муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа на 2018 год».
          Публичные   слушания  были  назначены  постановлением главы муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов муниципального образования  «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «О  бюджете  муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа  на 2018 год» от 15.11.2017 №3.
       Проект решения Совета депутатов муниципального образования  «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «О  бюджете  муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа  на 2018 год» от 15.11.2017 №3 был опубликован  в информационном  бюллетене  муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа №30 от 15.11.2017  и размещен на официальном сайте муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа в сети Интернет по адресу www.oksino-nao.ru 15.11.2017 
	В ходе обсуждения проекта решения Совета депутатов муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «О  бюджете  муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа на 2018 год»  вопросы, предложения, дополнения не поступили.
	Участники публичных слушаний проект решения Совета депутатов муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа «О  бюджете  муниципального образования «Пустозерский сельсовет» Ненецкого автономного округа на 2018 год»» поддержали.	


