      На 30-м заседании Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО  депутатами были рассмотрены  двенадцать вопросов включенных в повестку дня.
     Депутаты  утвердили Порядок выдвижения, внесения, обсуждения и рассмотрения инициативных проектов в МО «Пустозерский сельсовет» НАО, Положение «О правотворческой инициативе граждан в МО «Пустозерский сельсовет» НАО.
 Признали утратившим силу Решения Совета депутатов МО "Пустозерский сельсовет" НАО от 02.11.2017 №13 "О размещении торговых объектов  на территории  МО «Пустозерский сельсовет» НАО» и утвердили новый Порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Пустозерский сельсовет» НАО.
Заслушали отчеты за 2020 год о работе муниципального казенного  предприятия  «Пустозерское», постоянной  комиссии Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО  по социальным  вопросам и постоянной  комиссии Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО  по  вопросам  бюджета и экономики.
Внесли изменения в Положение о порядке и условиях приватизации имущества МО «Пустозерский сельсовет» НАО и в Устав МО «Пустозерский сельсовет» НАО и утвердили план работы Совета депутатов на  2021 год.
В декабре  2020 года Совету депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО исполнилось 100 лет. К этой дате действующий депутатский состав и депутаты прежних созывов были отмечены наградами Губернатора НАО, Собрания депутатов НАО,  Заполярного района  и  МО «Пустозерский сельсовет» НАО.



