      30 сентября состоялось 18-е заседание Совета депутатов МО «Пустозерский сельсовет» НАО. Работа сессии началась с торжественной части, где были вручены награды округа и района, далее депутаты рассмотрели одиннадцать вопросов.
    Глава МО «Пустозерский сельсовет» НАО Светлана Макарова вручила памятную медаль «90 лет НАО»  повару оксинской участковой больницы Антониде Никешиной, а советник главы Заполярного района Людмила Вокуева  вручила Почетную грамоту Заполярного района  финансисту Администрации Алле Рочевой и благодарственные письма главы района  специалисту Администрации Роману Хозяинову и главе МО Светлане Макаровой.
     Депутаты   внесли  изменения в решения о земельном  и имущественном налогах, об управлении  муниципальным имуществом,  о местном  бюджете, о гарантиях и компенсациях лицам, работающим в органах местного самоуправления. Приняли  новые  правила  благоустройства  территории  муниципалитета,  положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и  о представительских расходах, а также  признали  утратившими силу положения об аттестации муниципальных служащих и о порядке и условиях изготовления и установки памятников участникам ВОВ.
  Было рассмотрено, но не поддержано местными депутатами решение депутатов МО «Приморско-Куйский сельсовет» НАО о внесении изменений в окружной закон  от 24.12.2018 №26-ОЗ.
  
