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Информация на сайт органов местного самоуправления


С 1 января 2025 года лица, подвергнутые административному аресту, подлежат обязательной государственной геномной регистрации

Государственная геномная регистрация – деятельность, осуществляемая указанными в Федеральном законе от 06.02.2023 № 8-ФЗ «О государственной геномной регистрации в Российской Федерации» государственными органами и учреждениями по получению, учету, хранению, использованию, передаче и уничтожению биологического материала и обработке геномной информации.
Геномная информация – биометрические персональные данные, включающие кодированную информацию об определенных фрагментах ДНК физического лица.
Обязательной государственной геномной регистрации подлежат лица, осужденные и отбывающие наказание в виде лишения свободы за совершение преступлений; лица, подозреваемые в совершении преступлений, обвиняемые в совершении преступлений и др. С 1 января 2025 года лица, подвергнутые административному аресту, также подлежат обязательной государственной геномной регистрации. Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «О порядке отбывания административного ареста».
Обязательная государственная геномная регистрация указанных лиц проводится администрациями и сотрудниками мест отбывания административного ареста совместно с подразделениями органов внутренних дел, к компетенции которых относится указанный вид деятельности.
Биологический материал для проведения государственной геномной регистрации от указанных лиц получают администрации и сотрудники мест отбывания административного ареста.
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